

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE						
Jméno a příjmení studenta	Tereza Kutějová					
Název práce	Negativní faktory ovlivňující život matek na mateřské a rodičovské dovolené					
Vedoucí práce	PhDr. Zdeňka Sobarňa Košovancová					
Obor	Sociální pedagogika					
Forma studia	kombinovaná					
Kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS					
Formální stránka práce						
Přehlednost a členění práce	A					
Úroveň jazykového zpracování (odborná úroveň textu, gramatická a stylistická správnost)		B				
Dodržení formálních náležitostí (dodržení citační normy, úprava práce)	A					
Teoretická východiska práce						
Formulace cílů práce	A					
Analýza a syntéza problému	A					
Práce s odbornou literaturou (využití relevantních zdrojů, odbornost a aktuálnost zdrojů)	A					
Empirická část práce						
Formulace výzkumného cíle (náročnost, srozumitelnost, aktuálnost)	A					
Metodika zpracování (druh výzkumu, výzkumný soubor, použité metody a techniky zpracování)		B				
Analýza dat a interpretace dat	A					
Splnění výzkumných cílů a formulace závěrů práce	A					
Celková kvalita a přínos práce						
Kvalita, náročnost a originalita řešení zvoleného tématu	A					
Odborný přínos práce a možnost jejího praktického využití	A					
Spolupráce s vedoucím práce	A					
Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):						
<p>Práce je pro publikum, o kterém pojednává (tedy maminky na mateřské a rodičovské dovolené) napsána srozumitelným jazykem a přináší ucelený přehled informací. Autorka využila dostatek zdrojů, přičemž ve velké míře čerpala ze své čerstvé, osobní mateřské zkušenosti, což se v práci citlivě odráží. Výzkumná metoda byla zvolena dobře, autorka si patrně byla vědoma časové náročnosti této metody, nicméně – bude-li autorka v daném tématu pokračovat i v nějaké své další práci – přivítala bych rozšíření výzkumného vzorku.</p>						
Otázky k obhajobě:						
Myslíte si, že stát dělá pro maminky na mateřské (rodičovské) dovolené dost? Je něco, co od státu považujete za nedostačující a naopak za nadstandardní?						
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem negativním.*						
Celkové hodnocení*						A
Datum: 12.12.2016	Podpis: <i>Zdeňka Sobarňa Košovancová</i>					

* Zvolte odpovídající hodnocení.

* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.